

在聖徒中間推動閱讀職事書報

一 幫助推動基本訂戶

『關於基本訂戶的事，盼望各處召會，既是得到這分話語職事的供應，就該盡力幫助這個發行。…我們鼓勵弟兄姊妹作基本訂戶，一則每本書的印量多，成本就能降低，大家都享受好處。』（忠信殷勤的傳揚真理—關於文字服事，第二篇，二五頁。）

二 鼓勵聖徒建立起讀書的習慣

『〔我們也〕鼓勵弟兄姊妹，建立起讀書的習慣，三餐飯後或睡前，都能讀一點屬靈書報，那真是開卷有益。

盼望各地召會的長老，能有點帶領和鼓勵，使家家都存有屬靈書報，不論是在飯桌上、牀頭上、洗臉臺、或廚房裏，隨處都有一本，可以方便家中大小，甚至來訪客人，都能隨處享受主的話。這些書報都滿了神恩典的豐富，擺在家中，對這個家定然是有益的。』（二五頁。）

三 帶領聖徒在讀真理的事上着迷

『帶領聖徒在讀真理的事上着迷；將這事看得比喫飯、喝水還重要。若是這樣，主恢復的真理必定大大繁增，並且得勝，召會中的人數也自然加增。（徒六7。）』（第三篇，四六頁。）

四 找出路來推展真理

『我們就得有正確的心態，並且積極進取，竭力推動人來讀祂的話。如果我們不動腦筋、不生意、不禱告，怎能把主的話推展出去？如果我們輕看主的話，又怎麼會有膽量把書報推薦給聖徒？』（四六頁。）

五 為主起嫉妒的心，把空氣改掉，以讀屬靈書報為第一

『有的弟兄姊妹看報紙、看電視的時間，都比讀聖經、讀書報的時間多，這是最傷痛的地方。盼望我們都能為主起嫉妒的心，把這樣的空氣改掉，使人人喜歡讀聖經，家家以讀屬靈書報為第一。…

雖然同工們常去幫助他們，但真正長遠性的幫助，還是來自文字的供應。』（四六至四七頁。）

六 挑旺聖徒追求真理的興趣

『我請求你們接受交通，回到所在地和長老交通，從今以後要看重這事。首先，不是推動書報，而是挑旺聖徒追求真理的興趣，激起他們讀屬靈書報的享受。這在乎我們怎麼作。』（四七頁。）

七 埋在、泡在、投身在真理中

『若是我們有清明的眼光，認識聖經，認識今日基督教的光景，認識真理，也認識神給我們的憐憫，我們就會花費一生，埋在這些話裏面，讓這些話泡透我們。然後，我們一定會有負擔，盡所能的把這些真理的話，推廣到弟兄姊妹和眾召會中間。我們會盡所

能的，在弟兄姊妹中間，給他們一個愛慕真理、愛慕生命讀經的空氣。…盼望我們眾人都能學習珍賞生命讀經，將自己投身其中，多在裏面沐浴，讓真理的光將我們泡透。而後，就能把所蒙的恩典及所得的好處，向外推廣，造成一個空氣，使眾聖徒都愛慕真理，都愛慕生命讀經。』（第一篇，六至七頁。）

八 帶進大復興

『主的話語，需要我們背負責任，甘心勞苦，在各地召會熱切推動，鼓勵大家追求真理，閱讀屬靈書報。這樣，主的真理必然大傳開，真正的復興也必然來到。』（第三篇，四七頁。）

『如果全地六百處召會，都好好讀生命讀經，把生命讀經裏的真理研讀透徹，我絕對相信，不僅我們中間會有一個大復興，即使是在全地上，也會有一個大復興來到。』（第一篇，五頁。）

『我絕對相信，無論是在那一個地方召會，只要肯這樣推動生命讀經，那地的召會必定得復興。若是人人肯爲了得生命供應，爲了研究真理，爲了小排聚會活用，爲着講臺上應用，並爲了在交通中餵養幫助人，好好研讀生命讀經，如此實行一年，當地召會一定會復興。因爲沒有甚麼比神的話，比神的真理更有力量。』（八至九頁。）

九 與撒但爭地位，好叫神的真理能有出路

『撒但在這件事上是不會退讓的，我們必須看準並豫備好，與撒但爭這個地位，好叫神的真理能有出路。』（九頁。）

十 給眾聖徒一些指引，一些鼓舞，一些激勵

『我們應該幫助眾聖徒建立一種實行或習慣，每天至少花半個小時在主的話上。…我們需要一週又一週的題醒他們，有時候長老們需要給眾聖徒一些指引，一些鼓舞，一些激勵。』

你們許多領頭的人，在已過五年從來沒有鼓勵聖徒們用生命讀經來進入真理。你們把進入生命讀經的事，完全留給他們。你們似乎不在意這是一件生死攸關的事。這條進入真理的路，無人過問，好像無父、無母、無人養育的孤兒。情況一直如此，在有些地方召會中，你們的難處全是由於這件事。…你們領頭的弟兄要竭盡所能，在所在地激起一種氣氛，在眾聖徒裏面製造追求主真理的飢渴。』（長老訓練第三冊，第十章，一一四至一一七頁。）

十一 催促主的再來，並豫備新婦

『我盼望我們個個都能活到八、九十歲，甚至超過一百歲，好能看見我們所交通的一切，都作出來。我願意在這地上，親眼目睹主的真理，不只經過我們的手印成書刊，也能經由我們送到世界各地，在每個地方盛行。我絕對相信，這會催促主的再來，因爲藉着這件事，主要豫備祂的新婦。盼望我們都能看見這光景的出現。』（神的經綸與神聖三一輸送的奧祕，第十二篇，一七四至一七五頁。）